
پرسپولیس در فاصله سه روز مانده به دیدار با چادرملو بعد از ظهر 

روز گذشته تمرین خود را در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار کرد. این 

تمرین به‌مراتب سنگین‌تر از جلسات قبل بود و بیشتر به مرور کار‌های 

تاکتیکی اختصاص داشت. در این بین اوستون اورونوف و سعید صادقی 

هم به‌طور کامل در تمرینات گروهی شرکت کردند تا پرسپولیس شاید 

برای اولین بار در این فصل بدون بازیکن مصدوم به مصاف حریفش 

برود. هرچند بعید است کارتال بخواهد برای سفر به یزد اورونوف و 

صادقی را در لیست تیم قرار دهد و هر دو برای رسیدن به فرم ایدئال 

نیاز به زمان دارند. مسئله دیگر اینکه با بازگشت مصدومان حالا 

کار کارتال برای انتخاب لیست 21 نفره بازی سخت است؛ چرا‌که 

حداقل باید دو سه بازیکن بزرگسال را از از لیست خارج کند. در این 

بین مرتضی پورعلی‌گنجی به دلیل 4 کارته بودن در بازی با چادرملو 

غیبت خواهد داشت. 

  کرمانشاهی با رفتن آخوندی آفتابی شد
اضافه شدن رضا کرمانشاهی به مجموعه پرسپولیس اتفاقی نبود که 

حتی هواداران این تیم از آن استقبال کنند و در این میان محمد آخوندی 

رئیس مستعفی هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس نیز یکی از مخالفان صدور 

حکم برای این داور بازنشسته بود. همین مخالفت آخوندی باعث 

شده بود که کرمانشاهی حضورش در پرسپولیس منتفی شود و او را از 

روز بازی پرسپولیس و آلومینیوم در اراک دیگر در تمرینات و ساختمان 

این باشگاه ندیدیم. اما با استعفای رسمی آخوندی از سمت ریاست 

هیئت‌مدیره، رضا درویش و اطرافیانش خواستار حضور کرمانشاهی در 

تمرین سرخپوشان شدند. این داور بازنشسته نیز در تمرین روز گذشته 

پرسپولیس آفتابی شد و این مسئله مورد توجه بازیکنان و اطرافیان تیم 

قرار گرفت. در واقع اعتقاد اکثر آن‌ها این بود که با رفتن آخوندی، 

کرمانشاهی در محل تمرین تیم‌شان دیده شد. این داور بازنشسته مورد 

استقبال افشین پیروانی قرار گرفته و در جریان تمرین نیز صحبت‌هایی 

هم با اسماعیل کارتال داشت. 

  بازگشت مترجم استقلالی
همان‌طور که پیش از این خبر داده بودیم یکی از بازیکنان پرسپولیس 

به‌واسطه رابطه خوبش با مدیریت این باشگاه در تلاش بود تا سیامک 

تقی‌زاده مترجم سابق کارتال که به‌خاطر کامنت‌هایش علیه پرسپولیس و 

به‌نوعی طرفداری از استقلال، کنار گذاشته شده بود به تمرینات برگردد 

که این اتفاق رخ داد. البته این بازگشت به این معنا نیست که او جایگاه 

قبلی‌اش را داشته باشد بلکه او قرار است فقط در تمرینات و جلسات 

آنالیز و فنی صحبت‌های کارتال را ترجمه کند و در نشست‌های خبری 

و روز مسابقه همچنان ناصر صادقی کار ترجمه حرف‌های کارتال را 

برعهده خواهد داشت. 

  ترفند کارتال برای حل مشکل بزرگ تیمش
در نشست خبری قبل از دربی وقتی خبرنگاری از کارتال پرسید که 

چرا نتوانسته مشکل تیمش در گل‌های دریافتی از ضربات ایستگاهی 

و شروع مجدد را حل کند به‌نوعی به این مربی برخورد. از این رو 

او پاسخ داد که زمان کافی برای برطرف کردن ضعف‌های تیمش در 

اختیار نداشته و در فنرباغچه آن‌ها در کل فصل تنها در یکی دو بازی 

روی کرنر یا این ضربات گل دریافت کردند. اما مربیان پرسپولیس و 

کارتال جدا از اینکه در تمرینات روی این ضعف تیم‌شان خیلی کار 

می‌کنند در جلسات توجیهی نیز روی یارگیری بازیکنان تیم بسیار 

حساسند و هر ضربه سری که توسط بازیکنان مهاجم در محوطه 

جریمه تیمش‌زده می‌شود، بازیکن کناری او را بازخواست می‌کند. در 

همین راستا کارتال برای بازیکنی که یار حریف از روی سرش موفق به 

زدن سر و گلزنی شود جریمه در نظر گرفته است. جریمه این بازیکن 

خروج از ترکیب اصلی خواهد بود. اتفاقی که در دربی رخ داد و فرشاد 

فرجی چند دقیقه بعد از اینکه علیرضا کوشکی از روی سرش آن سر 

کید کرده  منجر به گل را زد، تعویض شد. کارتال در جلسات توجهی تأ

که این روند ادامه خواهد داشت و بازیکنی که نتواند وظیفه سپرده شده 

به او را خوب انجام دهد از ترکیب بیرون خواهد آمد. چه بسا فرجی 

در بازی با چادرملو هم جایی در ترکیب اصلی نداشته باشد و ایوب 

العملود جای او را بگیرد. 

  مشاور سابق درویش در هیئت‌مدیره
 یک ماه پیش پیشنهاد سرپرستی مدیرعاملی 

ً
محمد آخوندی که تقریبا

باشگاه پرسپولیس را رد کرده بود به دلیل مشغله کاری در شورای شهر 

تهران تصمیم گرفت از هیئت‌مدیره این باشگاه هم استعفا دهد. جانشین 

او علی اینانلو است. یکی از مدیران عالی‌رتبه بانک شهر که در زمان 

مدیریت رضا درویش در باشگاه سایپا مشاور ارشد او بود. اینانلو در 

باشگاه سایپا بیشتر در زمینه اقتصادی به درویش مشاوره می‌داد و به نظر 

در هیئت‌مدیره پرسپولیس هم در این زمینه بر مسائل مربوطه نظارت 

داشته باشد. اینکه حالا اینانلو قرار است رئیس هیئت‌مدیره باشگاه 

پرسپولیس باشد یا نه مشخص نیست و در این زمینه باید در جلسه 

آتی این باشگاه رای‌گیری شود. 

  سرخپوشان منتظر عملی شدن وعده باشگاه
بازیکنان پرسپولیس بعد از برتری در دربی حالا منتظر پاداش ویژه و 

پرداخت حداقل 10 درصد از قراردادشان هستند. قبل از بازی پرسپولیس 

با النصر بود که رضا درویش 5 درصد از قرارداد سرخپوشان را پرداخت 

کرد و این موضوع بیشتر از آنکه آن‌ها را خوشحال کند ناراحت کرد. 

از این جهت که سرخپوشان انتظار ندارند که باشگاه‌شان به‌صورت 

قطره‌چکانی برای آن‌ها واریزی داشته باشد. اتفاقی که فصل پیش در 

چند مقطع رخ داد و حواشی زیادی را در این تیم ایجاد کرد. به هر 

جهت قرار شده تا قبل از 25 اسفند که آغاز تعطیلی نوروزی تمرینات 

پرسپولیس خواهد بود، حداقل 10 درصد از قرارداد آن‌ها پرداخت شود. 

سرخپوشان تا الان حدود 55 درصد از قراردادشان را دریافت کرده‌اند 

که این مسئله شامل نفرات خارجی این تیم نمی‌شود؛ چراکه شکل 

پرداختی به آن‌ها متفاوت است.

سرمربی قرمز‌ها برای رفع مشکلات تیمش در دفاع راهکار جالبی را در نظر گرفته است

جریمهٔ سنگین برای اشتباه‌ها
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

استقلالی‌ها جمعه می‌پرند

پاداش ویژه برای صعود آسیایی
کاروان تیم فوتبال استقلال برای دیدار حساس برگشت مقابل النصر 

که دوشنبه هفته آینده برگزار می‌شود، روز جمعه با پرواز چارتر راهی 

عربستان خواهد شد. اهمیت این مسابقه برای باشگاه و بازیکنان 

 مشخص است و به همین دلیل، کاروان استقلال شامل مدیران 
ً
کاملا

و اعضای باشگاه، با ترکیبی کامل راهی ریاض خواهد شد. این 

درحالی است که این بازی به اندازه‌ای برای استقلالی‌ها مهم است 

که در قرارداد میودراگ بوژوویچ ‌بندی برای پاداش ویژه در صورت 

موفقیت در این دیدار و صعود به مرحله بعد گنجانده شده است. 

همچنین بازیکنان استقلال نیز در صورت برتری مقابل النصر، 

پاداش جداگانه‌ای دریافت خواهند کرد. این مسئله می‌تواند انگیزه 

مضاعفی برای تیم ایجاد کند، به‌خصوص که بازیکنان استقلال در 

کید کرده‌اند که می‌خواهند برای هوادارانشان  هفته‌های اخیر بار‌ها تأ

یک نتیجه بزرگ رقم بزنند. بر همین اساس هم پاداش ویژه برای صعود 

استقلال به مرحله بعدی در ستاد آسیایی این باشگاه به تصویب رسید. 

از نظر وضعیت بازیکنان نیز ابوالفضل جلالی پس از چند هفته 

غیبت، به لیست تیم اضافه شده و می‌تواند در این مسابقه به میدان 

برود. با این حال، مهرداد محمدی، محمدحسین اسلامی و مسعود 

جوما همچنان مصدومند و کادر فنی نمی‌تواند روی آن‌ها حساب 

کند. غیبت این بازیکنان، به خصوص اسامی که در خط حمله 

 یک چالش برای بوژوویچ 
ً
می‌توانست یک گزینه مؤثر باشد، قطعا

خواهد بود، اما با توجه به تغییراتی که او در ذهن دارد، استقلال 

می‌تواند با ترکیب جدیدش، نمایش متفاوتی ارائه دهد. 

کارتال از خواسته‌اش کوتاه نمی‌آید

مرد ترکیه‌ای مصمم به تغییر شرایط
کارشناسان ورزشی اعتقاد دارند در هر رشته ورزشی وقتی شما 

به سراغ مربیان سطح بالا می‌روید طبیعتا باید امکانات لازم و 

 8 سال پیش 
ً
به‌نوعی ابزار کافی را هم برای او فراهم کنید. تقریبا

زمانی که باشگاه پرسپولیس به سراغ برانکو ایوانکوویچ رفت، این 

تیم در ورزشگاه درفشی‌فر تمرینات خود را برگزار می‌کرد و کنار 

زمین این ورزشگاه رختکن‌هایی را با کانکس ساخته بودند که 

زیبنده این باشگاه پرطرفدار نبود. در همین راستا برانکو در اولین 

اقدام باشگاهش را تحت فشار گذاشت تا ورزشگاه مناسب‌تری را 

برای برگزاری تمرینات خود دست و پا کنند که علی‌اکبر طاهری، 

مدیرعامل وقت پرسپولیس توانست ورزشگاه شهید کاظمی را از 

شهرداری بگیرد. در ادامه برانکو طرح‌های خود را برای بهبود این 

ورزشگاه و مجهز کردن به دستگاه‌های مدرن بدنسازی و پزشکی 

تحویل باشگاه داد و بعد از چند ماه خواسته‌های او اجرا شد. مدتی 

بعد برانکو از خبرنگاران دعوت کرد تا به ورزشگاه شهید کاظمی 

رفته و از امکانات آنجا و تغییرات اساسی که انجام شده بازدید 

کنند. اما حالا با آمدن اسماعیل کارتال به پرسپولیس این مربی 

تمایلی ندارد تیمش در ورزشگاهی تمرین کند که فاصله زیادی با 

هتل محل اقامت خودش و منازل بازیکنان دارد. از این رو مدیریت 

باشگاهش را تحت فشار گذاشته تا در ورزشگاهی با امکانات ایدئال 

در شمال شهر پیدا کنند. او در این کار بسیار مصمم است و در همین 

راستا نیز خواستار جلسه با مسئولان باشگاه پرسپولیس و مدیرعامل 

بانک شهر، سهامدار اصلی باشگاهش شد. کارتال در این نشست 

که حمید استیلی و افشین پیروانی هم در آن حضور داشتند همه آن 

چیزی که برای رسیدن به اهدافش در پرسپولیس لازم دارد را شرح 

داد و خواستار این شد که در پایان فصل این امکانات برای او فراهم 

شده باشد. کارتال پیش از این هم در نشست خبری درمورد کمبود 

امکانات گلایه کرده بود و در واقع آن نشست خبری و جلسه اخیرش 

در راستای رسیدن به خواسته‌اش بود. با همه این حرف‌ها باشگاه 

پرسپولیس تمایل ندارد ورزشگاه شهید کاظمی را که آن همه هزینه 

روی دست این باشگاه گذاشته و از امکانات خوبی هم برخوردار 

است را راحت از دست بدهد. 

AFC مخالفت کرد

‌زمان دیدار النصر – استقلال 
تغییر نمی‌کند

عبدالعزیز المریسل، روزنامه‌نگار عربستانی اعلام کرد که النصر به 

همراه دو تیم دیگر عربستانی از کنفدراسیون فوتبال آسیا خواسته بود 

مسابقه برگشت با استقلال به جای ساعت 21 به وقت محلی با یک 

ساعت تأخیر در ساعت 22 برگزار شود. علاوه بر النصر تیم‌های 

الهلال نیز به‌طور همزمان درخواست تغییر زمان مسابقاتشان را از 

AFC داشتند. با این حال کنفدراسیون فوتبال آسیا درخواست این 

سه تیم را قبول نکرد و به آن‌ها اجازه برگزاری مسابقات را در ساعات 

21 یا 23 را داد. النصر و استقلال که در مسابقه رفت در ورزشگاه 

آزادی تهران به تساوی بدون گل رسیدند، ساعت 21:30 )به وقت 

کشورمان( دوشنبه 20 اسفند در بازی برگشت در ورزشگاه اول 

پارک به مصاف هم ‌می‌روند. 

ورزشگاه تختی و شهر قدس متضرر از تصمیم وزیر

هزینه‌هایی که بی‌نتیجه ماند
برگزاری همه بازی‌های داخلی تیم پرسپولیس و استقلال در 

ورزشگاه آزادی خالف آن چیزی بود که مدیران دو ورزشگاه 

تختی و شهر قدس انتظار داشتند. این دو ورزشگاه در سال جاری 

هزینه‌های زیادی کردند تا بتوانند میزبانی بازی‌های پرسپولیس 

و استقلال را در بازی‌های لیگ برتر و جام حذفی و حتی لیگ 

نخبگان بگیرند. در این بین سرخابی‌ها چند بازی خود را در 

ورزشگاه شهر قدس برگزار کردند و قرار شد بعد از آماده‌سازی 

ورزشگاه آزادی هم سرخابی‌ها فقط بازی‌های مهم خود را در 

این محل برگزار کنند که به دستور وزیر ورزش شرایط تغییر کرد. 

این دستور وزیر اگرچه سرخابی‌ها و هواداران‌شان را خوشحال 

کرد، باعث ضرر مالی دو ورزشگاه تختی و شهر قدس شد. آنها 

امیدوار بودند بخش قابل توجهی از هزینه‌های خود را با اجاره 

گرفتن از سرخابی‌ها فراهم کنند که این اتفاق رخ نداد. اینکه حالا 

شرایط برای فصل آینده به چه شکل خواهد بود مشخص نیست 

اما آنچه مشخص است اداره کل ورزش استان تهران باید هزینه 

نگهداری از ورزشگاه تختی را متحمل شود و از طرفی شهرداری 

شهرقدس هم باید وضعیت این ورزشگاه را در شرایط مطلوب 

نگه دارد. نکته قابل توجه اینکه با سقوط احتمالی تیم هوادار به 

لیگ یک فصل بعد غیر از سرخابی‌ها احتمال دارد تیم تهرانی 

دیگری در لیگ برتر نباشد تا بخواهد بازی‌های خود را در ورزشگاه 

تختی یا شهر قدس برگزار کند. حتی اگر پیکان و سایپا هم راهی 

لیگ برتر شوند هر دو در زمین خودشان میزبانی خواهند کرد.

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۱۵ اسفند 1403 

شماره  43۷۰

به نظر می‌رسد بزرگ‌ترین تیمی که در نیم‌فصل دوم موفق نشده توقعات را برآورده 

کند، باشگاهی نیست جز فولاد خوزستان که در 3 دیدار اخیرش در لیگ برتر 2 

شکست برابر تیم‌های خیبر خرم‌آباد و ذوب‌آهن را تجربه کرده و همین ناکامی‌ها 

باعث فاصله 7 امتیازی تیم تحت هدایت گل‌محمدی با صدر جدول شده است. 

تیم قرمزپوش شهر اهواز در ادامه مسیرش تا پایان فصل دیدارهای سختی با 

 کارش 
ً
تیم‌های تراکتور، سپاهان، گل‌گهر، استقلال و چادرملو دارد و قطعا

برای جبران امتیازات از دست رفته سخت تصور می‌شود، اما نباید فراموش کرد 

 
ً
هدایت فولاد بر عهده شخص باتجربه‌ای است که پیش از این موفق شده اکثرا

لغزش‌هایش را در نیم‌فصل دوم به روش‌های مختلف جبران کند.

  گل‌محمدی به دنبال بازی برد-برد
بعد از گذشت 6 هفته از نیم‌فصل دوم، دستاورد فولاد کسب 10 امتیاز بوده که 

این عملکرد از امتیازات ریخته شده به حساب 4 باشگاه، یعنی تیم‌های تراکتور، 

سپاهان، پرسپولیس و گل‌گهر کمتر است و خیبر به دلیل تفاضل گل بهتر نسبت 

به فولاد بالاتر از خوزستانی‌ها در جدول تیم‌ها در نیم‌فصل دوم قرار می‌گیرد. 

فولاد در 6 دیدار ابتدایی فصل توانسته بود 11 امتیاز کسب کند و توقع می‌رفت 

گل‌محمدی بعد از حضور چند‌ماهه در تیمش و پیدا کردن شناخت دقیق از 

شاگردانش بتواند دستاوردی فراتر از 6 رقابت ابتدایی نیم‌فصل اول رقم بزند، 

اما شکست در برابر خیبر و ذوب‌آهن و تساوی مقابل پرسپولیس باعث شد 

توقعات برآورده نشود و فولاد نسبت به 6 دیدار آغازین فصل افت نتیجه‌گیری 

داشته باشد. فولاد با اندوخته ‌38امتیازی در جایگاه چهارم قرار دارد و فاصله‌اش 

با گل‌گهر پنجم جدولی 6 امتیاز است و اگر لغزش‌هایش ادامه یابد، بعید به نظر 

نمی‌رسد شاگردان تارتار که در هفته‌های اخیر خط حمله‌شان بهتر شده، جای 

فولاد را در جدول بگیرند.

شاگردان یحیی بعد از شکست در برابر تیم‌های تحت هدایت دقیقی و ربیعی، 

امیدهایشان برای صعود به رتبه‌های بالاتر و قهرمانی کم‌رنگ شده، اما به هیچ 

وجه نباید ناامید و مأیوس باشند، چون در نیم‌فصل اول ثابت کردند به دلیل 

ذهنیت برنده‌شان خیلی در بحران فرو نمی‌روند. فولاد در هفته هشتم و یازدهم 

نیم‌فصل نخست شکست‌های تلخی برابر آلومینیوم و استقلال تجربه کرد، اما 

خیلی زود ریکاوری ذهنی و روحی شد و برابر سپاهان و شمس آذر عملکردی 

قابل تحسین از خود به‌جا گذاشت.

فولاد بعد از حذف در جام حذفی و پذیرش 2 شکست در لیگ برتر وارد یک 

برهه حساس شده که فائق آمدن بر آن مستلزم غول‌کشی است. شاگردان یحیی 

در 9 هفته باقی‌مانده از لیگ باید با تیم‌های قدرتمند و قابل احترامی مثل تراکتور، 

سپاهان، استقلال و گل‌گهر دیدار کنند و برای تقابل با چادرملو راهی یزد شوند و با 

تیمی بجنگند که در خانه همه رقبا را به دردسر انداخته است. همچنین دست‌کم 

گرفتن تیم‌هایی مثل آلومینیوم و ملوان نیز می‌تواند تبعات زیادی برای فولاد داشته 

 می‌توانند برای هر تیمی تهدید پنداشته شوند، اما نباید 
ً
باشد. رقبای فولاد قطعا

فراموش کرد اگر در ماه‌های اخیر می‌توان به راحتی در مورد حمله احتمالی به 

رتبه‌های بالا جدول صحبت کرد، دلیلش غلبه بر خطرها است.

شاگردان یحیی در نیم‌فصل نخست برابر تیم‌های تراکتور، سپاهان، گل‌گهر، 

 10 امتیاز کسب کرده‌اند و به‌طور کلی در فصل 
ً
استقلال و چادرملو مجموعا

 
ً
جاری فولاد برابر رقبای نامی عملکرد قابل قبولی داشته است. همچنین قطعا

گل‌محمدی به جز انگیزه‌های تیمی، محرک‌های شخصی نیز برای موفقیت برابر 

تراکتور و سپاهان دارد، چون کامیابی در برابر قرمزهای تبریز و زردهای اصفهان 

فقط معنایش موفقیت باشگاه فولاد نیست، بلکه راه پرسپولیس را بابت قهرمانی 

هموار می‌کند و گل‌محمدی دوست دارد محبوبیتش را بین هواداران تیم سابقش 

افزایش دهد و همواره آلترناتیو مربیان تیم تهرانی باشد.

  3 لغزش بزرگ تیم‌های یحیی در نیم‌فصل دوم
گل‌محمدی به دلیل بیش از یک دهه سرمربیگری در لیگ برتر بارها تیم‌های 

تحت هدایتش در نیم‌فصل دوم دچار لغزش شده‌اند. برای مثال، ذوب‌آهن تحت 

هدایت وی در لیگ پانزدهم یکی از شانس‌های مهم موفقیت در تورنمنت تصور 

می‌شد و هواداران گاندوها توقع داشتند تیم تحت هدایت گل‌محمدی در نیمه 

دوم فصل مثل نیم‌فصل دوم لیگ چهاردهم بدرخشد، اما کسب 8 تساوی و 

چشیدن طعم تلخ 3 شکست باعث شد آن‌ها در 15 هفته پایانی مسابقات 20 

امتیاز کسب کنند و دستاوردشان 6 امتیاز کمتر از نیم‌فصل نخست باشد. از 

دلایلی که باعث لغزش و افت نتایج ذوب‌آهن شد باید به جنگیدن با ابزارهای 

محدود در 3 تورنمنت اشاره کرد. به زبان عامیانه، ذوب‌آهن موفقیت در لیگ 

برتر را فدای قهرمانی در جام حذفی و صعود از مرحله گروهی لیگ قهرمانان 

آسیا 2017 کرد و به هدفش رسید.

پرسپولیس تحت هدایت گل‌محمدی در بیست‌و‌یکمین دوره لیگ برتر برای 

کسب عنوان قهرمانی حریف کم اشتباهی مثل استقلال فرهاد مجیدی داشت، 

اما به نظر می‌رسد شاگردان یحیی به خوبی متوجه شرایط نشده بودند و در 

نیم‌فصل دوم با شکست در برابر صنعت نفت و سپاهان و تساوی مقابل هوادار، 

گل‌گهر، استقلال و ذوب‌آهن، راه رقیب سنتی‌اش را برای قهرمانی در لیگ 

هموار کردند. فصل 1401-1400 تنها فصلی است که قرمزها در 9 سال 

اخیر در آن موفق نشدند جام به‌دست آورند و در مرحله یک چهارم نهایی 

جام حذفی و سوپرجام نیز برابر تیم‌های آلومینیوم و فولاد شکست خوردند.

دوره بیست و دوم لیگ برتر را می‌توان یکی از جذاب‌ترین و رقابتی‌ترین 

 قرار گرفتن 3 تیم با اندوخته فراتر از 60 
ً
ادوار تاریخ لیگ دانست و قطعا

امتیاز در بالای جدول مؤید این موضوع است. پرسپولیس در نیم‌فصل 

دوم دوره اشاره‌شده به تیم‌های هوادار و سپاهان باخت، اما در ادامه مسیر 

موفق شد تبدیل به تیم مقتدر و البته خوش‌شانسی شود که ظرفیت کسب 

7 پیروزی متوالی در لیگ را دارد. همچنین نباید فراموش کرد قرمزها در 

سی و ششمین دوره جام حذفی موفق شدند با پیمودن مسیری سخت 

از سد تیم‌های سپاهان، گل‌گهر، هوادار و استقلال بگذرند و دوگانه 

به‌دست آورند.

مسیر فولاد برای جبران امتیازهای از‌دست‌رفته، سخت اما ممکن است

فولاد امیدوار به تجارب نسبتاً موفق یحیی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


